

Caractéristiques :

Couleur fleur : Mauve Couleur feuillage : vert

Hauteur: 70 cm

Feuillaison: Avril - Octobre Floraison(s): Mai - Juin Type de feuillage: caduc Exposition: soleil

Type de sol : frais et humide. Silhouette : Touffe hérissée

Densité: 6 au m²



IRIS sibirica 'Imperial Opal'

Iris de Sibérie

-> Accéder à la fiche de IRIS sibirica 'Imperial Opal' sur www.lepage-vivaces.com

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : IRIS sibirica 'Imperial Opal'

Famille: IRIDACEAE

Description de IRIS sibirica 'Imperial Opal'

Les IRIS sibirica ou Iris de Sibérie, sont des plantes vivaces très robustes. Cette espèce poussent bien dans tous les sols, mais les préfèrent frais ou humides même s'ils résistent à la sécheresse. Les feuilles étroites de ces IRIS, s'élèvent en belles touffes et leurs fleurs sont particulièrement intéressantes en bouquets. Fleurs doubles rose lavande.

Entretien de IRIS sibirica 'Imperial Opal'

Couper les tiges florales au ras de la touffe après la floraison. Éliminer le feuillage sec dès qu'il n'est plus décoratif.

EMPLACEMENT

Emplacement de IRIS sibirica 'Imperial Opal'

EL2 - Espace libre frais

EL3 - Espace libre humide

PB - Plate-bande (sol sec, frais ou humide)

RB1 - Rives et berges humides

Type de sol de IRIS sibirica 'Imperial Opal'

sol frais et humide.

PARTICULARITÉ

IRIS sibirica 'Imperial Opal' supporte les sols calcaires.

IRIS sibirica 'Imperial Opal' s'utilise principalement pour ses fleurs.

IRIS sibirica 'Imperial Opal' s'utilise en fleur coupée.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

IRIS sibirica 'Imperial Opal' n'est pas toxique.

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com